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ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA
QUATRO DE FEVEREIRO DE 2025.

Às oito horas e trinta minutos do dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sala de Reunião
do Campus Campos dos Goytacazes (CCG), iniciou a Octogésima terceira Reunião Ordinária do
CONCAMP, sob a Presidência da Diretora do Campus, ELIZABETH FONSECA PROCESSI, contando
com a presença dos conselheiros:  DÉLIO JOSÉ BASTOS DE OLIVEIRA, ISABELA CRISTINA
TELES TERRA, JOSIMAR NOGUEIRA BATISTA, JOSÉ GERALDO DE SOUSA SIMÕES E TAMYS
LUIZ FERNANDES. Verificada a existência do quórum regimental, a Presidente declarou aberta a
sessão cumprimentando a todos. Primeira pauta - Ata da Octogésima Segunda Reunião Ordinária do
CONCAMP foi apreciada e foi aprovada por quatro votos e uma abstenção. Segunda pauta -
Apreciação do Edital nº 01/2025- Eleição de representantes para o CONCAMP-CCG. A conselheira
ISABELA explanou sobre o Edital e que possivelmente poderá haver a necessidade de alteração no
cronograma, devido ao último pleito não ter havido servidores interessados em se candidatar as vagas
disponibilizadas para compor o conselho. O edital foi aprovado por UNANIMIDADE. Terceira Pauta-
Apreciação da deliberação ad referendum Nº7/2025 - DIRCCG (documento 23083.004136/2025-88). O
conselheiro TAMYS informou que a procuradoria solicitou aprovação do plano de trabalho do projeto
seleção, introdução e autorização de uso de novos clones e variedade RB de cana de açúcar por meio
do PROGRAMA DE MELHORAMENTO GENÉTICO DA CANA DE AÇÚCAR do contrato entre Usina
Santa Cruz com interveniência da FAPUR para admitir o aditamento com a UFRRJ. Solicitação
aprovada por UNANIMIDADE. Nos informes gerais, ELIZABETH informa que não participou da
reunião do CONSU, que ocorreria de forma híbrida, mas por conta de inviabilidade técnica, não
ocorreu on-line. Informou ainda que no último dia três de fevereiro ocorreu uma queda de energia no
Campus devido a fechar curto no fio, mas que tudo já foi solucionado. ISABELA citou um ganho para
o Câmpus neste mês de janeiro, que conseguiu autorização de Ordens de Serviços para realizar a
manutenção dos veículos, todos os veículos passarão por manutenção, exceto o carro modelo ranger,
e que aguarda o retorno das férias do trabalhador, Amarildo Gomes Caetano, para implementar as
ações de manutenção. Informou ainda que as atividades de manutenção predial no Câmpus não estão
ocorrendo pois está sem empenho, o ordenador da despesa informa que está crítico quanto recursos
financeiros. O conselheiro JOSÉ GERALDO informou que ele e os servidores Leôncio dos Santos
Covre e Jonas Nunes Vieira estão aguardando a portaria de dispensa do ponto eletrônico, na qual foi
intermediado através do Sindicato. A conselheira ISABELA cita ainda que ocorreu falhas na Comissão
de Comunicação do Câmpus, pois a servidora Rebeca Lourenço que desempenha a atribuição de
divulgação de conteúdos estava de férias, mas a mesma retornando, tudo irá normalizar e as
publicações voltarão a ativa. O conselheiro JOSIMAR informa que a equipe de Pitaya conseguiu
submeter um projeto ao CNPQ e que vai submeter esse mês projetos para AGRISUS (Agricultura e
sustentabilidade). Não havendo mais nada a tratar a presidente ELIZABETH deu por encerrada a
reunião e para constar, eu, Maria Claudia da Costa Martins, secretariei e lavrei a presente ata.
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